

Новость · 23 марта 2021, 11:04

На военном аэродроме под Калугой три члена экипажа бомбардировщика погибли из-за сработавшей катапульты

На военном аэродроме под Калугой погибли три члена экипажа бомбардировщика ТУ-22М3 из-за сработавшей катапульты. Об этом [сообщает](#) РИА «Новости» со ссылкой на Минобороны.

«Интерфакс» [уточняет](#), что система катапультирования кресел сработала у самолета перед вылетом. «Из-за недостаточной высоты для раскрытия парашютов три члена экипажа при приземлении получили травмы несовместимые с жизнью», — сообщили в министерстве.

На аэродром направили комиссию воздушно-космических сил России.